

Большаков Анатолий (пос. Ильинское-Хованское, Ильинский район, Ивановская область) стал лауреатом премии для поддержки талантливой молодежи в рамках приоритетного национального проекта «Образование».

Одним из основных направлений приоритетного национального проекта «Образование» является государственная поддержка талантливой молодежи. Данное направление предусматривает ежегодное определение 5350 юных талантов во всех регионах России. В этом году 5 учащихся школ Ивановской области получают премии по 60 тысяч рублей и 26 учащихся получают премии по 30 тысяч рублей.

Лауреатом премии в 30 тысяч рублей стал учащийся МБОУ Ильинская СОШ (пос.Ильинское-Хованское, Ильинский район) Большаков Анатолий, который в мае 2013 года был объявлен победителем в номинации С «Мультимедийные проекты» XVIII конкурса компьютерных проектов, созданных школьниками. На конкурс Большаков Анатолий представил проект «Это маленький шаг для одного человека, но гигантский скачок для всего человечества».